
Ενθμερωτικό Δελτίο 

Τθν Παραςκευι 23/2/2024 οι μακθτζσ τθσ Α’ τάξθσ του ςχολείου μασ 

ςυμμετείχαν ςε διδακτικι επίςκεψθ ςτο Μουςείο τθσ Τράπεηασ Ελλάδασ όπου 

παρακολοφκθςαν τθν ζκκεςθ «Οικονομία και Κλίμα: Handle with Care». Η επίςκεψθ 

υλοποιικθκε ςτο πλαίςιο τθσ  δράςθσ επαγγελματικοφ προςανατολιςμοφ  «Μετά το 

Λφκειο…» και τθσ περιβαλλοντικισ δράςθσ «Στουσ πρόποδεσ του Υμθττοφ» που 

υλοποιεί το ςχολείο μασ. 

Το Μουςείο τθσ Τράπεηασ τθσ Ελλάδοσ, «ζνα ςυναρπαςτικό ταξίδι ςτθ νεότερθ 

οικονομικι και νομιςματικι ιςτορία τθσ Ελλάδοσ» ςφμφωνα με τθ φράςθ που 

ςυνοδεφει το λογότυπό του, ιδρφκθκε το 2010 με ςκοπό να αναδείξει το ρόλο τθσ 

Τράπεηασ τθσ Ελλάδοσ ςτθν οικονομικι, κοινωνικι και πολιτιςτικι ανάπτυξθ τθσ χϊρασ. 

Μζςω των εκκζςεων που φιλοξενεί και των εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων που 

αναλαμβάνει, αποςκοπεί ςτθν ενίςχυςθ του οικονομικοφ αλφαβθτιςμοφ των 

επιςκεπτϊν. 

Η ζκκεςθ «Οικονομία και Κλίμα: Handle with Care» περιγράφει το φαινόμενο 

τθσ κλιματικισ αλλαγισ και τισ οικονομικζσ του ςυνζπειεσ μζςα από ψθφιακά κατά 

κφριο λόγο εκκζματα (βίντεο και διαδραςτικζσ εφαρμογζσ). Στον επιςκζπτθ παρζχεται 

θ ευκαιρία να «πιάςει το ςφυγμό» του πλανιτθ μασ και να αντιλθφκεί πϊσ θ 

ανκρϊπινθ δραςτθριότθτα επιδρά ςτο κλίμα, αλλά και τον οικονομικό αντίκτυπο αυτισ 

τθσ επίδραςθσ. Ειδικότερα, θ ζκκεςθ εςτιάηει κατά κφριο λόγο ςτθν Ελλάδα και 

αναφζρεται ςτισ προβλζψεισ για ηθμιζσ λόγω τθσ κλιματικισ αλλαγισ ανά περιφζρεια 

και ανά οικονομικό τομζα ςτθ χϊρα μασ. Στο πλαίςιο αυτό, πραγματοποιείται αναφορά 

ςτισ πράςινεσ επενδφςεισ και ςτα πράςινα επαγγζλματα τα οποία προκφπτουν από τθ 

ςτροφι που ζχει κλθκεί να κάνει θ ανκρωπότθτα ϊςτε να μετριάςει και να 

επιβραδφνει τισ ςυνζπειεσ τθσ κλιματικισ αλλαγισ, και γενικότερα να προςαρμοςτεί 

ςτα νζα δεδομζνα που αυτι κζτει.  

Η ζκκεςθ «Οικονομία και Κλίμα: Handle with Care» είναι διακζςιμθ και ςε 

ψθφιακι μορφι από τον ιςτότοπο τθσ Τράπεηασ τθσ Ελλάδοσ: 

 

https://museum.bankofgreece.gr/handlewithcare/#/ 
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